
CONSEJO COMUNAL DE
SEGURIDAD PÚBLICA

Acta de Sesión

Nº 0091
Ley 20.965

Comuna(s) :  Dalcahue Tipo de Sesión : Ordinaria Confidencialidad : Pública

Fecha : 29 de Octubre de 2024 Hora de Inicio : 15:00 Hora de Término : 17:00

Lugar : Ilustre Municipalidad de Dalcahue, Sala de Sesiones.

En conformidad con la Ley Nº 20.965 publicada el 4 de noviembre de 2016, la que permite la creación de Consejos y
Planes Comunales de Seguridad Pública, se realizó la sesión ordinaria Nº 0091, con el quórum mínimo para sesionar
que establece el artículo Nº 104-B de la Ley Nº 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, siendo éstas las
siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Alex Gomez Aguilar Alcalde Municipalidad Presidente
Felipe Alejandro Muñoz
Ojeda

Encargado De Seguridad Pública Municipalidad Secretario
ejecutivo (a)

Clara Vera González Secretaria Municipal Municipalidad Ministro de fe
Luis Jeldres Sepúlveda Alcamar Armada de Chile Participante
Marcelo Calderón Gatica Suboficial de Carabineros Carabineros de Chile Participante
Alex Galindo Diaz Asesor Jurídico Delegación Presidencial Provincial Participante
Franco Ojeda Ojeda Concejal Municipalidad Participante
Enrique Harbst Campos Profesional Servicio Agrícola y Ganadero SAG Participante
Maria Jose Vargas
Altamirano

Macro comunal Provincia de
Chiloé

Subsecretaría de Prevención del
Delito

Participante

Paula Ramos Coordinadora Centro De La Mujer Centro De La Mujer Invitado
Sol Maria Oyarzo Encargada Oficina De Senda Ilustre Municipalidad De Dalcahue Invitado
Vanesa Muñoz Subrogante Encargada Oficina De

La Mujer
Ilustre Municipalidad De Dalcahue Invitado

Boris Paredes Fernandez Abogado Asesor Sernameg Invitado

No asistieron a esta sesión, pese a haber sido formalmente convocados, las siguientes personas:

Nombre Cargo Institución Rol CCSP
Carlos Cardenas Concejal Concejo Municipal Participante
Juan Carlos Márquez Mora Encargado Gendarmería Participante
Marco Muñoz Fiscal Ministerio Público Participante
Andrés Murillo Cerda Comisario Policía de Investigaciones Participante
Cristian Andrade Profesional de Linea SENAME Participante
Melissa Almonacid Gestora Territorial SENDA Participante
Rebeca Rios Guzman Profesional Servicio Nacional de Turismo

SERNATUR
Participante
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Los temas tratados en la presente sesión fueron:

Titulo  LECTURA Y APROBACIÓN ACTA DE SESIÓN N°90 FECHA 24 DE
SEPTIEMBRE 2024.

 Prioridad  Alta

Descripción
POR PARTE DE ENCARGADO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO, SE
REALIZA LECTURA Y APROBACIÓN DE ACTA NÚMERO 90 CON FECHA 24 DE SEPTIEMBRE 2024,
PRINCIPALMENTE SE REPASARON LOS TEMAS TRATADOS Y LOS COMPROMISOS ADQUIRIDOS Y
LOGRADOS DURANTE ESA INSTANCIA.

Titulo  ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA OFICINA DE SEGURIDAD PÚBLICA
COMUNAL DURANTE EL MES DE OCTUBRE 2024

 Prioridad  Alta

Descripción
EL ENCARGADO DE SEGURIDAD PÚBLICA Y SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO, PRESENTA LAS
ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA OFICINA DURANTE EL MES DE SEPTIEMBRE 2024.
-PRIMERA MESA COMUNAL TENENCIA RESPONSABLE.
-APOYO ACTIVIDAD DEPORTIVA CORRIDA NOCTURNA .
-APOYO ACTIVIDAD CABALGATA.
-PATRULLAJES MIXTOS .
-APOYO A OFICINA DE EMERGENCIA EN REUNIÓN PROVINCIAL INCENDIOS FORESTALES.
-CAPACITACIÓN MINISTERIO DE TRANSPORTE.
-FISCALIZACIÓN AEROPUERTO DE MOCOPULLI.
-ENCUESTA DE CAPACIDADES DE GESTIÓN MUNICIPAL.
-PARTICIPACIÓN STOP – PRESENTACIÓN TRIMESTRAL DIAGNOSTICO COMUNAL .
-OPERATIVO COMERCIO AMBULANTE Y PATRULLAJE MIXTO.

Titulo  CIFRAS MES DE OCTUBRE POR PARTE DE SUBOFICIAL MARCELO
CALDERÓN.

 Prioridad  Alta

Descripción
DON MARCELO CALDERON JEFE DE LA TENENCIA DE DALCAHUE, EXPONE CIFRAS
DELICTIVAS Y DE INCIVILIDADES OCURRIDOS DURANTE EL MES DE OCTUBRE EN LA COMUNA
DE DALCAHUE.

Titulo  VARIOS.  Prioridad  Alta
Descripción
- CONCRETARON COMPROMISOS PARA EL MES DE NOVIEMBRE.
- SE CONCRETÓ PARTICIPACION EN EL DIA INTERNACIONAL DE ELIMINACION DE VIOLENCIA
CONTRA LA MUJER.
- REALIZACIÓN DE RONDA IMPACTO EN CONJUNTO CON CARABINEROS Y MARINOS.
-PREVEER SITUACIONES DE INCENDIOS FORESTALES.
-COMENZAR A IDEAR PLANIFICACION PERIODO ESTIVAL.
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Los acuerdos de la sesión fueron:

Título  RONDA IMPACTO MIXTA  Fecha de Compromiso  25-11-2024
Responsable  OFICINA DE SEGURIDAD PÚBLICA CARABINEROS Y

MARINOS
 Estado  Programado

Descripción
LA REALIZACIÓN DE RONDA IMPACTO EN SECTOR COSTANERA DE DALCAHUE.

Título  PARTICIPAR EN ACTIVIDAD CON DIFUSIÓN Y
FOLLETERIA

 Fecha de Compromiso  25-11-2024

Responsable  OFICINA SEGURIDAD PÚBLICA Y SPD  Estado  Programado
Descripción
PARTICIPAR EN DÍA INTERNACIONAL CONTRA LA VIOLENCIA DE LA MUJER.

Título  COMPARTIR ACTA Y PPT DE CONSEJO NÚMERO 91.  Fecha de Compromiso  25-11-2024
Responsable  ENCARGADO SEGURIDAD PÚBLICA DE DALCAHUE  Estado  Programado
Descripción
COMPARTIR ACTA Y PPT DE CONSEJO NÚMERO 91.

Título  COMPARTIR DIAGNOSTICO COMUNAL TRIMESTRAL
DE SEGURIDAD DE LA COMUNA

 Fecha de Compromiso  25-11-2024

Responsable  OFICINA DE SEGURIDAD PÚBLICA  Estado  Programado
Descripción
COMPARTIR DIAGNOSTICO COMUNAL TRIMESTRAL DE SEGURIDAD DE LA COMUNA

Las materias a tratar en la siguiente sesión serán:

-LECTURA Y APROBACIÓN ACTA DE SESIÓN N°91 FECHA 29 DE OCTUBRE 2024. -ACTIVIDADES
REALIZADAS POR LA OFICINA DE SEGURIDAD PÚBLICA COMUNAL DURANTE EL MES DE
NOVIEMBRE 2024. -CIFRAS MES DE OCTUBRE POR PARTE DE SUBOFICIAL MARCELO CALDERÓN.
-VARIOS.

A continuación el listado con las firmas de los miembros del Consejo de Seguridad Pública donde expresan la
conformidad con la presente acta:

Alex Gomez Aguilar
Alcalde
Municipalidad

Felipe Alejandro Muñoz
Ojeda
Encargado De Seguridad
Pública
Municipalidad

Clara Vera González
Secretaria Municipal
Municipalidad
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Luis Jeldres Sepúlveda
Alcamar
Armada de Chile

Marcelo Calderón Gatica
Suboficial de Carabineros
Carabineros de Chile

Alex Galindo Diaz
Asesor Jurídico
Delegación Presidencial
Provincial

Franco Ojeda Ojeda
Concejal
Municipalidad

Enrique Harbst Campos
Profesional
Servicio Agrícola y
Ganadero SAG

Maria Jose Vargas
Altamirano
Macro comunal Provincia de
Chiloé
Subsecretaría de Prevención
del Delito
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